



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
真丝家纺/真丝服饰/真丝枕套/真丝睡衣/真丝毛巾/真丝床品
国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

吴新明来海调研基层党建联系点工作时强调

夯实基层党建根基 助推高质量发展

本报讯(记者 徐蓓 濮端建)8月11日,南通市委副书记、市长吴新明率队来海调研指导基层党建联系点工作。南通市副市长、市政府秘书长凌屹,海安市委副书记、市长谭真,市委副书记张浩参加活动。

在中洋集团,吴新明实地察看了中洋生物科技研发中心,听取了公司发展历程、产业发展特色和“海纳百川 初心逐浪”党建品牌以及“1+2+3+N”党建工作法情况汇报。他指出,中洋集团党委坚持把党的建设融入企业经营发展全过程,聚焦渔业食品、不动产、生物科技三大主业,把党建工作引领力传导到企业生产经营的各方面,走出了一条党建工作与企业发展的同行、互促共赢的新路子。他勉励中洋集团深入推进党的建设与主营业务深度融合,注重人才培养,加强科技研发,为经济社会发展勇挑重担多作贡献。

在李堡镇杨庄村智慧农业园,吴新明现场听取了杨庄村建设南通市乡村振兴示范村工作汇报,详细了解了电商中心运行、村企共建等方面的情况。他指出,李堡镇镇村两级党组织坚持党建引领乡村振兴,通过直播带货、村企共建的方式,为农业农村现代化提供了新动能。

在海安市(李堡)乡村振兴学院,吴新明听取了整体工作运行情况汇报,参观了村党组织书记“头雁孵化器”,对镇党委瞄准乡村振兴战略需求和农业农村发展实际,以“小乡村、大理念”探索“理论教学+实践拓学+现场研学”的教学模式,推动乡村振兴理论创新、项目落地和成果转化的做法给予了充分肯定。

在海安街道复兴社区,吴新明实地视察了建设中的社区党群服务中心,听取了社区创新探索“四融四心”党建工作法情况汇报,详细了解了社区将党的基层组织向小区楼栋延伸,创新网格党支部、楼栋党小组设立,充分调动党小组长、党员中心户、网格员参与社区治理积极性,实现“社区有网、网中有格、格中有人、人尽其责”的工作情况。吴新明对社区党建引领基层治理做法表示赞赏和肯定。他强调,要不断强化社区党组织的政治功能,推动多元共治构建社区治理大格局。要注重将党建工作融入民生服务与基层社区治理,实现党建网格与治理网格双网融合,不断完善“微网格”工作机制,统筹配置网格员,织密织牢织细基层网格,推动党的建设进网格、治理力量到网格、服务管理在网格,打造群众家门口的“微堡垒”。

就市委十四届三次全会报告(征求意见稿) 市委征求老领导意见



本报讯(记者 曹京郊)8月11日,市委邀请部分四套班子老领导召开座谈会,就市委十四届三次全体会议报告(征求意见稿)征求意见和建议。市委书记于立忠,市委副书记、市长谭真,市委副书记张浩出席座谈会。

座谈会上气氛热烈,老领导们在认

真研读报告(征求意见稿)的基础上,畅所欲言,各抒己见。他们一致认为,海安今年取得的各项成绩来之不易,体现了全市上下同心同德、艰苦奋斗的精神状态。报告(征求意见稿)立意高远、思路清晰、内容详实、重点突出、措施扎实,总结成绩客观全面,如实反映了当前海安

经济社会发展的情况,对今后的工作部署顺应时势,符合海安实际。

老领导们还围绕经济稳进提质、对接服务上海、增进人民福祉、城市规划建设、党的建设、干部队伍建设等方面提出了具有针对性的修改意见和建议。

于立忠认真听取了老领导们的发言,并与他们进行了交流。他说,老领导是海安发展的奠基人和引路人,对海安发展作出了重大贡献,是海安宝贵的财富。于立忠向各位老领导提出的真知灼见表示衷心感谢,他认为,大家提出的意见建议十分务实,既有高度、深度,又有

广度,更兼精细度和精准度,充分体现了老领导们对党的事业和全市发展大局的关心支持。

于立忠表示,市委将认真考虑老领导们提出的意见和建议,将这些意见和建议充分体现到报告中去,进一步加强对相关工作的研究,真正形成一篇经得起人民检验的好报告、一份经得起海安未来的好规划,并在工作实践中加以落实。他希望老领导们一如既往地关心市委、市政府工作,为推动全市经济社会高质量发展建言献策,发挥余热。

市委十四届三次全会 特别策划

豪情满怀绘长卷 踔厉奋发谱华章

■ 记者 顾爱东 姜明

“海安再次获评推进高质量发展先进县(市、区),市委书记于立忠获评推进高质量发展优秀县(市、区)党政正职。”上半年,省委、省政府通报的2021年度综合考核结果让全体海安人为之振奋,海安连续3年跻身省高质量发展第一方阵,成为少数从未退步的综考“模范生”之一。

翻开上半年成绩单,面对复杂严峻的宏观经济形势,我市坚持稳中求进工作总基调,坚持创新驱动,围绕“枢纽海安、科创新城”战略定位,全力打造“五个海安”,加快建设“五个强市”,全市经济运行呈稳中有进态势。

项目是产业的根本,也是高质量发展的“试金石”。今年以来,我市始终将项目建设作为高质量发展的“强引擎”,深入推进“招商引资突破年”活动,扎实开展项目建设百日会战行动,上半年,南通市认定我市新开工重大工业项目20个,其中10亿元以上15个,累计完成投资54.36亿元。参加省、南通市计划开工项目47个,入选省级重大项目3个,南通市级新开工重大项目20个。变“敲门招商”为“云端互动”,新签约重大项目34个,总投资额220亿元。

7月15日—16日,第九届“创新创业在海安”主题活动暨全市人才发展大会举行。活动现场签约了科技金融产品授信项目、新招引重点科创项目、重大成果转化项目等30个项目,发布了海安“人才强市36条”。

今年以来,我市坚持把科技创新作为第一战略,深入推进企业创新能力提升三年行

动计划,积极搭建产学研交流合作平台,深入实施“海安英才”计划,集众智、汇众力,抢占高质量发展“智”高点,新增产学研合作项目116个,完成首批国家创新型县(市)验收答辩。

广袤田间,农业上演“动力变革”,沃野刷新“绿色底色”。2022年,我市小麦迎来丰收,单产416.3公斤,在全省89个小麦生产市(县、区)中名列第一。今年以来,我市坚持农业农村优先发展,全力打造农业强、农村美、农民富的“苏中新鱼米之乡”。千方百计稳定粮食面积和产量,加快推进高标准农田建设,全力保障种子安全,探索组建里下河、西南、东部、高新区、开发区五大区域农业服务中心,打通农技推广“最后一公里”,让每一亩粮食生产都有科技支撑。坚持做优做强特色农业品牌,深入实施“五个一”产业提升工程,积极打造一批有影响力的区域公用品牌以及“乡字号”“土字号”特色产业“金字招牌”,全力推动品种培优、品质提升、品牌放样。

青山绿水多妩媚,生态发展动人心。从局部美到全域美、从外在美到内在美、从一时美到持久美,我市围绕建设美丽海安目

标,坚持规划引领、拼搏奋斗、实干创新,污染防治攻坚战取得积极进展,生态环境质量持续向好,“环境美”的生态底色更加鲜明。深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,从细微处入手,下足“绣花”功夫。

城乡重点工程有序推进,注重优化城区主次干道、支路的改造建设,聚焦于微、着眼于细,推动城区交通通行能力不断提升。加快推进小城镇建设,持续打造一批试点项目,聚力推进镇区开发建设,完善基础配套设施,提升城镇管理水平。积极创建特色田园乡村、传统村落,滨海新区富港村入围省特色田园乡村创建名单。统筹推进镇环境提升和美丽乡村建设,建成污水管网20公里,加速“镇村建设”美丽蝶变,进一步提高以人为核心的城乡一体化水平。

锚定高质量,跃迁正当时。这是一份浸满汗水、来之不易的半年“答卷”。大考将继续,动力与压力并存,信心与决心同在。站在新的时间节点,我市广大干部群众将以更加昂扬的姿态,推进经济社会各项事业取得新成就、展现新气象,奋力书写无愧于时代的新篇章。

HIGODFS 海安保税进口商品直营中心
THE WORLD STARTS HERE
抢抓机遇勇争先 打造上海卫星城 >>> 详见3—6版

HIGODFS 海安保税进口商品直营中心
THE WORLD STARTS HERE
正品优选·品牌轻奢
营业时间: 8:30-20:00, 节假日延长至20:30
地址: 海安城东镇金联路1号(晓星大道, 商贸物流园内)

中国道路 春色满园
爱自由 富国强民
敬平等 文明和谐
诚守信 公正法治
信友善 和谐稳定
中宣部宣教局 中国文明网

海安农商银行
备用钱包 年利息低至5.22% 每万元每天不到2块钱!
人人都有备用金 有备无忧不差钱
免担保 无抵押 无需任何手续费 纯线上信用借款 最快三分到账